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Skibslaget er en afdeling i Det Danske Spejderkorps og styres af gruppestyrelsen. 
Gruppestyrelsen består af 7 personer valgt på grupperådsmødet (generalforsamling) og sidder for to år af 
gangen suppleret med udvalgte medlemmer. 
 
Gruppeleder   Katrine Hauberg Nielsen, Kettegård Allé 70, Vær. 7023, 2650 Hvidovre, 

Tlf: 36 86 03 60 
 
Formand (2001)  Anders Axø, Carl Lindamsvej 5, 7000 Fredericia 
& skipper    Tlf: 75 94 47 46, E-post: axoe@post4.tele.dk 
 
Kasserer (2001)  Per Fogh, Favrdalen 28, 6100 Haderslev 
& skipper   Tlf: 74 52 76 12, E-post: pfogh@post2.tele.dk 
 
Lokal rep. i TS (2001) Torbjørn Kristensen, Ved Færgegården 2, Årøsund, 6100 Haderslev 
& skipper   Tlf: 74 58 47 45, E-post: T.S.Kristensen@mail.tele.dk 
 
Menigt medlem (2000) Tommy Poulsen, Gillesager 200 1. th.,  2605 Brøndby  
   Tlf: 24 23 32 34, E-post: TSP@maconomy.dk 
 
Redaktør (2000)  Jan Terkel Hansen, Åbyvej 58, 8230 Åbyhøj 
medlemskasserer  Tlf: 86 15 48 90, E-post: janth@post4.tele.dk 
 
Web-master (2000)  Henning Gerken, Svankærvej 17, 6760 Ribe  
   Tlf: 75 42 39 93, E-post gerken@image.dk 
 
I TS's bestyrelse (2000) Kurt Wilkens, M. P. Bruuns Gade 46,2.tv, 8000 Århus C,  
   Tlf: 86 12 14 06 
 
Revisor & skipper  Palle Mogensen, Agervænget 8, 7000 Fredericia, Tlf: 75 95 75 22 
 
Medlemskab af Skibslaget koster 400 kroner årligt, og er en betingelse for at deltage i togter med 
JENSINE. Kontingent indbetales på giro 808-2456 til medlemskassereren. 
 
EFTERRETNINGER FOR SKIBSLAGET, JENSINES VENNER OG ANDRE SØFARENDE 
udkommer 4 gange årligt: Marts, Maj/Juni, September, December. 
Medlemmer får tilsendt EFTERRETNINGER frit.  
Årsabonnement kan tegnes ved henvendelse til medlemskassereren (se ovenfor). Pris kr. 75. 
Andre praktiske oplysninger: se sidste side. 
 ISSN 0902-4379 
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GENERALFORSAMLING 2001/2002 
 
Hermed indkaldes til generalforsamling 2001/2002 lørdag d. 2. februar 2002. 
 
Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Sæson 2001 
3. Økonomi 
4. Godkendelse af pkt. 2 & 3 
5. Valg af gruppestyrelse 
6. Status vedr. tilstandsrapporten 
7. Jubilæum Pinsen 2002 
8. Kommende aktiviteter 
9. Opstilling af budget – herunder fastsættelse af kontingent og togtgebyr 
10. Opfølgning og koordinering af arbejdssjak 
11. TS 
12. Indkomne forslag 
13. Dato for afrigning og aktivmøde 
14. JENSINE’s fremtid 
15. Eventuelt 

 
Vi mødes på Fjord- og Bæltcenteret i Kerteminde kl. 12.30, hvor Søren Larsen vil vise os 
rundt.  
Kl. 14.00 starter generalforsamlingen på Østfyns Produktions Højskole, Fabers Allé 2, 5300 
Kerteminde. 
Efter generalforsamlingen skal vi spise samme sted. Pris for fortæring: 125 kr. Egne 
drikkevarer må medbringes, men di kan også købes. 
Overnatning kan tilbydes på højskolen under lidt primitive former (madrasser forefindes). 
Alternativt kan der bestilles på Kerteminde Vandrehjem (65 32 39 29). 
 
Der er i skrivende stund ikke noget arrangement for søndag formiddag. 
 
Men alligevel! Mød op til generalforsamlingen i Kerteminde d. 2.-3. februar 2002 og vær 
med til at præge JENSINE’s nutid og fremtid. Der er stadig store beslutninger der skal 
træffes. 
 
 
Mødetid og sted: 12.30 på Fjord- og Bæltcenteret i Kerteminde (Se kort på side 19) 
Overnatning: Østfyns produktions Højskole. Alternativt vandrehjemmet i 

Kerteminde 
Pris: Ca. 125 kr. Overnatning gratis. Vandrehjem ? 
Tilmelding: Senest d. 27. januar 2002 til Jan T. Hansen, 86 15 48 90 eller til 

Anders Axø, tlf. 75 94 47 46. Bruger du e-mail så findes 
adresserne på side 2. 
Vandrehjemmet er egen bestilling og betaling, så bestil det i tide. 
 

GOD JUL – GODT NYTÅR – VI SES I KERTEMINDE !! 
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REFERAT FRA AKTIVMØDET D. 6. OKTOBER 2001 
 

1. Valg af dirigent 
 
Tommy blev valgt til dirigent, og startede med at konstatere den ekstraordinære 
generalforsamling lovligt indkaldt 
 
 

2. Sejlsæson 2001 
 
Anders bød velkommen og takkede for det pæne fremmøde. 
En særlig velkomst til Lise Fredebo, redaktør for T.S.- bladet, som var til stede for at orientere 
sig om forberedelserne til Pinsestævnet 2002. Lise præsenterede sig selv. 
Der var ros til de fremmødte for en god og effektiv afrigning. 
Der blev rettet en særlig tak til de lokale medlemmer for deres indsats på hjemmeplanet, til 
redaktionen af Efterretninger samt til Web-masteren, Henning. 
 
Sejlsæsonen 2001 havde været god, dog med et lidt vigende deltagertal på enkelte ugetogter, 
modsat forrige år hvor flere var blevet afvist. 
Week-ends havde med én undtagelse kørt som planlagt. 
Der var konstateret to uheld: Carsten havde trådt på en kniv i Sejrøbugten (?) og en lystsejler 
havde forsøgt af fjerne vores bagbords katbjælke under en havnemanøvre med en del skade til 
følge. Forsikringssagen verserer stadig. 
 
 

3. Økonomi 
 
Kassereren fremlagde det foreløbige regnskab 
Han udtrykte tilfredshed med resultatet, som viste et overskud på ca. 10.000 kr. mod et 
forventet underskud på ca. 20.000 kr. 
Forskellen skyldes bl.a. uventede gaver.  
Anders takkede desuden for tendensen til, at der kun bruges penge til det mest nødvendige, 
samt at der passes på tingene. 
 
 

4. Nye mål for Jensine. 
 
Anders gennemgik Tilstandsrapporten, som blev omdelt. Der mangler endnu enkelte detaljer. 
Torbjørn knyttede kommentarer til rapporten: Ca. hvert andet spant midtskibs skiftes ud – 150 
løbende meter planker skiftes – 
Der er konstateret en smule svamp i inderstævnen. 
Skipperne og gruppestyrelsen anbefaler rapporten, som vil blive brugt nøje som retningslinie 
for det fortsatte restaureringsarbejde af Jensine. 
Tilstandsrapporten afspejler tilfredshed fra Skibsbevaringsfonden med det arbejde der er 
udført på Jensine de seneste 30 år. 
Bevarelsen af Jensine kan sidestilles med  B-fredning af et hus. 
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Anders gav klart udtryk for, at foreningen skal være indstillet på at ”gå hele vejen” i 
forbindelse med de forestående reparationer og evt. opretning af kølsprængning. De deles op i 
fire hovedpunkter: 
Generel restaurering 
Historie – dækslayout 
Aptering  
Tidsplan/økonomi 
 
Der søges økonomiske midler fra Skibsbevaringsfonden som selv anbefaler, at der afsættes 
det nødvendige  lånebeløb til istandsættelse. 
 
Under efterfølgende diskussion spurgtes bl.a. 
 
Niels: De økonomiske konsekvenser. 
Anders sv.: Der vil blive taget deltilbud hjem på de enkelte arbejder så man løbende kan 

vurdere økonomien. 
Torbjørn. Ændringerne i dæksplanen er små, og det er ønskeligt at bevare dækket, også 

ved en opretning af kølsprængningen. Tegning af dækket blev gennemgået 
Kurt: Skal ballasten ud ? 
Torbjørn sv.: Ja, hvis kølsprængningen skal rettes. 
 
Niels orienterede om apteringen og gennemgik den tidligere fremsendte apteringsplan. 
 
Under den efterfølgende diskussion udtrykte Kurt sine betænkeligheder ved den åbne kabys. 
Fordele og ulemper blev drøftet. Søren havde betænkeligheder ved toilettets placering i 
forskibet. Fordele og ”bagdele” blev drøftet. 
Desuden spurgtes der til køjer, ståhøjder, adgangsforhold, stuveplads m.m. 
 
Afslutningsvis gav Anders udtryk for sin tro på, at projektet kan gennemføres, og kaldte sig 
selv en naiv optimist der mente: Hvis vi ikke kan skaffe midler til bevarelse af landets 
ældste træskib, hvad kan vi så. 
 
Generalforsamlingen tilkendegav ved håndsoprækning at den enstemmigt anbefaler 
Skibsbevaringsfondens ”Tilstandsrapport og plan for istandsættelse”. 
 
 

5. 150 års jubilæet 
 
Anders udtrykte sin store tilfredshed med 
TS deltagelse i 150 års dag 
Håb om lån af det gamle ridehus 
Samarbejdet med turistkontoret og Udviklingscenter Haderslev  
 
Der planlægges aktiviteter på havnen efter devisen – lidt men godt 
Boder, arbejdende stande, musik, folkedans, cafe. 
Opgaver delegeres til hjælpegrupper, så vi selv kan deltage i festen. 
Der nedsættes en PR gruppe – indtil videre Helle og Ulrik 
Torbjørn redegjorde for festudvalgets arbejde, opgavefordelingen mellem Turistforeningen, 
Træskibs Sammenslutningen og Skibslaget 
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Der fulgte mange forslag til aktiviteter som festudvalget noterede sig. 
 
Helle udtrykte uimodsagt sin tillid til festudvalgets arbejde 
 
Anders opfordrede alle til at reservere pinsedagene 2002 !!! 
 
 

6. Kommende aktiviteter 
 
Planlægning af kommende aktiviteter for vinteren og nedsættelse af arbejdssjak udsættes til 
den ordinære generalforsamling i januar. 
 
I forbindelse med 150 års jubilæet efterlyste Niels hjælpere til fremstilling af specielle 
”Jensineartikler” – Knivskæfter, kuglepenne o.l. fremstillet af gamle træstykker fra  Jensines 
skrog. 
Aktiviteterne foregår i Kerteminde d. 10. – 11. november 2001 og d. 19. – 20. januar 2002 
 
 

7. TS 
 
Kurt fortalte om aktiviteterne i T.S.  Bl.a. om ordningen med lokalfolk og præsenterede vor 
egen lokalmand i Sønderjylland , Torbjørn. 
Kurt orienterede om optagelseskriterierne i  T.S. og vanskelighederne ved en retfærdig 
vurdering af nye ansøgeres 
egnethed til optagelse i foreningen,  og forsøg med at opdele nye fartøjer i grupper afhængig 
af deres restaureringsstatus. 
T.S står over for et formandsskifte og der søges efter egnede emner. 
Der orienteredes om Skibsbevaringsfonden og problemerne med Kulturministeriets indkøb af 
skonnerten Bona Vista, som vil lægge beslag på stort set alle fondens midler. T.S. har 
protesteret og kræver ekstrabevillinger. 
 
 

8. Indkomne forslag 
 
Ingen 
 
 

9. Dato og sted for Generalforsamlingen 
 
Næste Generalforsamling afholdes d. 26. og 27. Januar 2002  
(Ændret til 2.-3. februar pga. lokaleproblemer. Red.) 
 
Kerteminde er foreslået. Niels undersøger mulighederne. 
 
 

10. Jensines fremtid 
 
Kurt tog fat i diskussionen om uddannelse af nye skippere. De yngre medlemmer bør i højere 
grad aktiveres og tildeles et større ansvar. Yngre medlemmer der viser fornøden interesse bør 
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prøve at fungere som skipperaspiranter, og trænes i bl.a. havnemanøvrer – i det hele taget få 
lov til at vise, at de kan mere end styre efter et sømærke. 
Tommy var ”rørt til tårer” over forslaget og kunne tilslutte sig Kurts forslag. 
 
Jane og Anders opfordrede Gert til at oprette et navigationskursus for Skibslagets 
medlemmer. 
Gert tog opfordringen op, men vil indskrænke sig  til emner, som specielt vedrører sejlads 
med Jensine. Vedr. egentlig uddannelse til Yachtskipper III. henvises til de etablerede  kurser  
-  dette på grund af kursernes store omfang som Gert ikke vil påtage sig 
 
Gert udleverede en kopi af Tilsynsbogen som han har ”oversat” til maskinskrift. 
Materialet findes på nettet.  
 
 

11. Eventuelt 
 
Jensines hjemmeside er vanskelig at finde da domænenavnet Jensine blokeres af et tidligere 
medlem.  Berit forsøger at finde vedkommende, så Henning kan få ordnet forholdene. 
 
 
Tommy afsluttede den Ekstraordinære Generalforsamling og takkede for god ro og orden. 
 
 
Referent 
Jønne 
 
 
 
 
DEN LILLE TÆNKER 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZZZZZZZZZZ 
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Mindeord for Knud Aage Hansen. 

 
Så skete det, som de fleste nok på det seneste havde 
indset, men alligevel havde håbet anderledes. Knud Aage 
er død efter halvandet års kamp mod en kræftsygdom, 
som viste sig umulig at standse. 
 
Knud Aage har været en aktiv del af Jensine gennem de 
sidste 20 år. Knud Aage var et meget åbent, varmt og 
positivt menneske. Han var altid parat til at give en hånd 
med, når der skulle tages fat. Både når det drejede sig om 
de kolde vinteraftener i skuret og ved forårsklargøringen. 
Heldigvis oplevede Knud Aage og Bodil også gode, 
spændende og hyggelige sejlture med Jensine. 
 
Ligeledes på det administrative plan var Knud Aage aktiv 
og nærværende. Han havde altid øje for Jensine i 
forbindelse med alle hans berøringsflader. Han overtog 
efter Gunnar Jørgensen hele samarbejdet med Rotary. Der 
er mange unge mennesker i hele Europa, der har fået store 
oplevelser, fordi Knud Aage utrættelig planlagde og 
skaffede de nødvendige midler, således at det årlige togt 
altid blev gennemført på bedste måde. Lige til det sidste 
var han aktiv. Knud Aage deltog i vores arbejdsgruppe, 
som arbejder med jubilæet i Pinsen 2002. Han nåede at 
organisere gode kontakter i Haderslev i forbindelse med 
dette store projekt. 
 
Jensine har mistet en god mand, og Skibslaget har mistet 
en god ven. Tankerne går helt naturligt til Bodil og 
familien i denne svære tid. 
 

Æret være Knud Aages minde 
 
På vegne af Jensine og Skibslaget 
Anders 
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JENSINE   Forventet    
REGNSKAB 2001 Realiseret Forventet Regnskab Budget Afvigelse Regnskab 
 2001 rest af året 2001 2001  2000 
       
 IALT INDTÆGTER                182.851,84 16.300 199.152 181.001 -18.151 191.811
 IALT UDGIFTER                  167.197,39 20.882 188.079 207.000 18.921 316.681
 RESULTAT 15.654,45 -4.582 11.072 -25.999 -37.071 -124.870
  
  EGENKAPITAL        pr 01/01-
2001 Realiseret   31/12-2002       

-27.571 -11.916,73 -4.582 -16.499 -53.570 -41.653 -27.571
  
INDTÆGTER Realiseret Realiseret Realiseret Budget Afvigelse Regnskab
 2001 2001 2001 2001 2000
Drift  
Kontingent 71.900,00 0 71.900 68.000 3.900 59.900
Sejlads 83.351,84 800 84.152 91.000 -6.848 87.555
I alt Driftsindtægter 155.251,84 800 156.052 159.000 -2.948 147.455
  
Ekstraordinære  
Gaver 20.000,00 15.000 35.000 20.000 15.000 40.000
Andre indtægter 7.600,00 500 8.100 2.001 6.099 4.356
I alt ekstra ordinære indtægter 27.600,00 15.500 43.100 22.001 21.099 44.356
  
 IALT INDTÆGTER                182.851,84 16.300 199.152 181.001 18.151 191.811
  
UDGIFTER Realiseret Forventet Regnskab Budget Afvigelse Regnskab
 2001 rest af året 2001 2001 2000
Forårsklargøring  
Skrog 23.733,21 0 23.733 25.000 -1.267 42.179
Motor 827,38 0 827 5.000 -4.173 10.371
Installationer 4.364,05 0 4.364 5.000 -636 5.093
Rig og Sejl 10.063,65 0 10.064 5.000 5.064 16.782
Andet 984,00 0 984 2.000 -1.016 3.517
i Alt forårsklargøring 39.972,29 0 39.972 42.000 -2.028 77.943
  
Projekter  
Skrog 53.271,69 0 53.272 60.000 -6.728 79.760
Motor 0,00 0 0 3.000 -3.000 237
Installationer 3.494,85 0 3.495 5.000 -1.505 37.816
Rig og sejl 0,00 0 0 0 0 25.116
Andet 4.827,53 0 4.828 8.000 -3.172 5.998
I alt Projekter 61.594,07 0 61.594 76.000 -14.406 148.928
  

101.566,36 0 101.566 118.000 -16.434 226.871
   
Sejlads  
Sejladsudgifter 19.195,70 0 19.196 18.000 1.196 17.031
Sejladsreparationer 6.016,00 1.082 7.098 2.000 5.098 3.340
Indirekte sejlads udgifter 16.291,70 4.500 20.792 24.000 -3.208 24.746
I alt sejladsudgifter 41.503,40 5.582 47.085 44.000 3.085 45.117
  
Øvrige  
Landfaciliteter 3.473,43 2.700 6.173 9.000 -2.827 8.773
Kontingenter 6.625,00 2.500 9.125 9.000 125 8.840
Administration 9.817,79 9.500 19.318 22.000 -2.682 24.421
Finansiering 4.211,41 600 4.811 5.000 -189 2.658
I alt øvrige udgifter 24.127,63 15.300 39.428 45.000 -5.572 44.693
  
 IALT UDGIFTER                  167.197,39 20.882 188.079 207.000 -18.921 316.681
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JENSINE   
REGNSKAB 2001  Realiseret Forventet Regnskab Budget Afvigelse Regnskab
  2001 rest af året 2001 2001  2000
DRIFTSINDTÆGTER       
       
 KONTINGENTINDTÆGTER       
1110 Kontingent     71.900,00 0 71.900 64.000 7.900 55.400
1120 Onsdagsklub                    -   0 0 4.000 -4.000 4.500
 IALT KONTINGENT     71.900,00 0 71.900 68.000 3.900 59.900
       
 SEJLADS       
1210 Togtgebyr (sommertogter)     63.795,00 0 63.795 60.000 3.795 63.555
1220 Andre sejladsaktiviteter     19.556,84 800 20.357 31.000 -10.643 24.000
 IALT SEJLADS     83.351,84 800 84.152 91.000 -6.848 87.555
       
 IALT DRIFTSINDTÆGTER   155.251,84 800 156.052 159.000 -2.948 147.455
       
 EKSTRAORDINÆRE 
INDTÆGTER       
       
 GAVER       
2110 Medlemsgaver                    -   0 0 0 0 0
2120 Fonde     20.000,00 15.000 35.000 20.000 15.000 40.000
 IALT GAVER     20.000,00 15.000 35.000 20.000 15.000 40.000
       
 ANDRE INDTÆGTER       
2210 Med kurs mod Djævleøen        1.500,00 500 2.000 2.000 0 2.390
2230 Momsrefusion                    -   0 0 0 0 0
2240 Busseronner        1.300,00 0 1.300 0 1.300 950
2250 T-Shirts        4.730,00 0 4.730 1 4.729 951
2280 Andet             70,00 0 70 0 70 65
 IALT ANDRE INDTÆGTER         7.600,00 500 8.100 2.001 6.099 4.356
       
 IALT EKSTRAORDINÆR 
INDTÆGT      27.600,00 15.500 43.100 22.001 21.099 44.356
       
 IALT INDTÆGTER 182.851,84 16.300 199.152 181.001 18.151 191.811
Aktiver       
Kasse       
Checkkonto    
Giro kasserer       
Giro medlemmer       
Giro Togter     0,00   

 
Udestående fordringer   0,00   
Pant Haderslev Kommune   57.000,00   

    57.000,00    
Passiver  
Gældsposter  
Kapital Ultimo 2000 -27.571,18  
Årets resultat 11.072,45   -16.498,73   
Pant Haderslev Kommune   57.000,00   

    40.501,27    
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JENSINE  
REGNSKAB 2001  Realiseret Forventet Regnskab Budget Afvigelse Regnskab
 2001 rest af året 2001 2001 2000
DRIFTSUDGIFTER       
FORÅRSKLARGØRING       
SKROG       
3110 Værft/Hovedsyn     15.497,72 0 15.498 20.000 -4.502 32.603
3120 Lak & maling        7.648,52 0 7.649 4.000 3.649 5.950
3130 Materialer            586,97 0 587 1.000 -413 3.627
IALT SKROG     23.733,21 0 23.733 25.000 -1.267 42.179
       
MOTOR       
3210 Reparationer                    -   0 0 2.500 -2.500 7.101
3220 Materialer            827,38 0 827 2.500 -1.673 3.271
IALT MOTOR            827,38 0 827 5.000 -4.173 10.371
       
INSTALLATIONER       
3310 Reparationer         3.125,00 0 3.125 2.500 625 1.215
3320 Materialer        1.239,05 0 1.239 2.500 -1.261 3.878
IALT INSTALLATIONER        4.364,05 0 4.364 5.000 -636 5.093
       
RIG & SEJL       
3410 Sejl             93,75 0 94 0 94 6.198
3420 Rigning         9.969,90 0 9.970 5.000 4.970 10.584
IALT RIG OG SEJL     10.063,65 0 10.064 5.000 5.064 16.782
       
ANDET       
3510 Kabys/Komfur            312,50 0 313 500 -188 813
3520 Lamper/lanterner                     -   0 0 1.000 -1.000 496
3530 Værktøj / Andet           671,50 0 672 500 172 2.209
IALT ANDET                             984,00 0 984 2.000 -1.016 3.517
       
IALT FORÅRSKLARGØRING            39.972,29 0 39.972 42.000 -2.028 77.943
       
SÆRLIGE PROJEKTER  
SKROG       
4110 Projekt Skibsbevaring        3.940,00 0 3.940 0 3.940 0
4120 Renovering, agterlukaf mv                    -   0 0 0 0 25.112
4130 Hovedsyn  / Skift af Klædning     12.000,00 0 12.000 30.000 -18.000 27.324
4140 Nyt Ror og Rorkile     37.331,69 0 37.332 30.000 7.332 27.325
IALT SKROG     53.271,69 0 53.272 60.000 -6.728 79.760
       
MOTOR       
4210 Desmipumpe / Rørsystem                    -   0 0 3.000 -3.000 237
IALT MOTOR                                                 -   0 0 3.000 -3.000 237
       
 INSTALLATIONER       
4310 Udskiftning lysbatterier                    -   0 0 0 0 3.786
4340 Ny Argonite                    -   0 0 0 0 19.500
4350 Ny VHF incl kursus                    -   0 0 0 0 14.530
4360 Udskiftning Toiletpumper        3.494,85 0 3.495 5.000 -1.505  
     IALT INSTALLATIONER                  3.494,85 0 3.495 5.000 -1.505 37.816
       
 RIG OG SEJL       
4410 Nye Sejl                    -   0 0 0 0 25.116
     IALT RIG OG SEJL                                -   0 0 0 0 25.116
       
 ANDET       
4520 Arbejdsweekender        4.827,53 0 4.828 8.000 -3.172 5.998
     IALT ANDET        4.827,53 0 4.828 8.000 -3.172 5.998
       
 IALT SÆRLIGE PROJEKTER           61.594,07 0 61.594 76.000 -14.406 148.928
 IALT VEDLIGEHOLDELSESUDG 101.566,36 0 101.566 118.000 -16.434 226.871
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 JENSINE  
REGNSKAB 2001  Realiseret Forventet Regnskab Budget Afvigelse Regnskab
 2001 rest af året 2001 2001 2000
SEJLADSUDGIFTER  
  
5110 Diesel                          15.258,95 0 15.259 13.000 2.259 13.112
5120 Gas                                1.151,75 0 1.152 2.000 -848 1.595
5130 Havnepenge                        2.765,00 0 2.765 2.000 765 2.279
5135 Andet                            20,00 0 20 1.000 -980 45
IALT SEJLADSUDGIFTER              19.195,70 0 19.196 18.000 1.196 17.031
  
5141 Skrog                             5.453,00 0 5.453 500 4.953 3.185
5143 Motor                          - 1.082 1.082 500 582 0
5145 Rig & Sejl                     150,00 0 150 500 -350 0
5147 Andet                          413,00 0 413 500 -87 156

IALT REPARATIONER                6.016,00 1.082 7.098 2.000 5.098 3.340
  
5210 Søkort / bøger                       1.408,00 0 1.408 2.000 -592 2.187
5220 Navigationsudstyr 500,00 0 500 0 500 559
5230 VHF-Radio / Mobiltelefon           830,70 500 1.331 1.500 -169 1.324
5235 Samtaleafgifter                   - 500 500 1.000 -500 454
5236 Brugerbetaling (Mobiltlf)          - 0 0 -500 500 -167
5240 Redningsudstyr                    3.007,00 0 3.007 6.000 -2.993 6.666
5250 Sejladsforsikring                10.546,00 3.500 14.046 14.000 46 13.724
IALT INDIREKTE UDGIFTER    16.291,70 4.500 20.792 24.000 -3.208 24.746
  
IALT SEJLADSUDGIFTER   41.503,40 5.582 47.085 44.000 3.085 45.117
LANDFACILITETER  
6110 Skur       - 0 0 1.000 -1.000 1.233
6120 Strøm                            2.713,43 2.700 5.413 7.000 -1.587 7.312
6130 Værktøj    760,00 0 760 0 760 149
6140 Vintertelt     - 0 0 1.000 -1.000 80
IALT LANDFACILITETER   3.473,43 2.700 6.173 9.000 -2.827 8.773
  
FORENINGSUDGIFTER  
  
7110 Det Danske Spejderkorps   4.225,00 2.500 6.725 6.500 225 6.740
7120 Træskibsejerne       2.400,00 0 2.400 2.500 -100 2.100
IALT KONTINGENTER                 6.625,00 2.500 9.125 9.000 125 8.840
  
7210 Kontorhold                            - 0 0 500 -500 513
7220 Porto                                295,00 500 795 1.500 -705 1.804
7230 Telefon                            3.389,94 1.000 4.390 4.000 390 5.281
7240 Efterretninger                     5.000,85 7.000 12.001 12.000 1 13.069
7250 Generalforsamling 982,00 1.000 1.982 3.500 -1.518 2.574
7280 Repræsentation 150,00 0 150 500 -350 1.180
IALT ADMINISTRATION                9.817,79 9.500 19.318 22.000 -2.682 24.421
  
IALT FORENINGSUDGIFTER     16.442,79 12.000 28.443 31.000 -2.557 33.262
  
FINANCIERINGSOMKOSTNINGER  
  
8110 Renter                            4.102,41 500 4.602 4.000 602 1.860
8120 Gebyrer                            109,00 100 209 1.000 -791 798
 IALT FINANCIERINGSUDGIFT        4.211,41 600 4.811 5.000 -189 2.658
  
 IALT UDGIFTER                  167.197,39 20.882 188.079 207.000 -18.921 316.681
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MEDLEMSLISTE 2001 
 
Herunder bringes årets medlemsliste. Er der fejl i adressen eller i de øvrige anførte 
oplysninger, kontakt venligst Jan T. Hansen på tlf. 86 15 48 90 eller e-mail 
efterretninger@jensine.dk. Hvis du har interesse i at dit telefonnummer skal fremgå af listen, 
så kontakt ligeledes Jan. T. Hansen. 
Skulle du i øvrigt være så "uheldig" ikke at kunne finde dig selv i medlemslisten, kan det 
være, at du har "glemt" at betale kontingent for 2001. Hvis dette er tilfældet, er dette nummer 
af Efterretninger det sidste du ser indtil du genoptager dit medlemskab af Skibslaget. Såfremt 
du ønsker dette, kan henvendelse ske til Jan T. Hansen. (Se adresse og tlf.nr. på side 2 eller 
bagsiden). Hvis der ikke står noget medlemsnummer ud for dig, er det fordi du før dette 
nummer ikke er tilmeldt til postvæsenet. På bagsiden af bladet kan du i så fald læse dit 
nummer på den påklæbede label. I øverste linie er der tre numre. Dit medlemsnummer står 
efter ARC. Bladets nummer hos postvæsenet er 05941, så kommer ARC, så dit nummer og så 
medlemskategori. 
 
 
ORDINÆRE MEDLEMMER 2001 
I ALT: 145 
 
Medlemsnr.: 00893 
Lone Agertoft  
Bartholinsvænget 8  
5200 Odense V  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00124 
Ole Andersen  
Anne-Birte Kristiansen  
Hobro Landevej 138  
8830 Tjele  
Telf. 98-54-45-46 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00979 
Per Andersen  
Stokbrovej 14  
6715 Esbjerg N  
Telf. 76-16-93-27 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00968 
Lillian Andersen  
Mogens Larsen  
Kærnebidervej 5  
9800 Hjørring  
------------------------- 
 
 
 
 
 

Medlemsnr.: 00125 
Anders Axø  
Susanne + Simon + Marie Axø  
Carl Lindamsvej 5  
7000 Fredericia  
Telf. 75-94-47-46 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00961 
Jesper Bank  
Bagsværd Hovedgade 99, 3 C  
2880 Bagsværd  
Telf. 40-75-96-71 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00128 
Jørgen Bank  
Rubinvej 10  
7000 Fredericia  
Telf. 75-94-29-40 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00269 
Bertel Bertelsen  
Vejrmosegårdsalle 80  
7000 Fredericia  
------------------------- 
 
 
 
 
 

Medlemsnr.: 00130 
Jytte Bertelsen  
Tanne Krogh  
Mejsevej 10  
3600 Frederikssund  
Telf. 47-31-72-38 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00985 
Annette Brandi  
Flovtvej 4  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00945 
Ulla Brandt  
Tjørnebakken 50  
6100 Haderslev  
Telf. 74-52-71-08 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00696 
Karin Büchler  
Trelde Næsvej 35B  
7000 Fredericia  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00802 
Erik, Jette & Ida Bødtker  
Ishøjvej 9  
2635 Ishøj  
------------------------- 
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Medlemsnr.: 00133 
Lise Christensen  
Holsteinsgade 44, 3. tv.  
2100 København Ø  
Telf. 35-26-66-03 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00135 
Pia Lium Christiansen  
Michael Lium Jensen  
Brovænget 13  
2830 Virum  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00897 
Henrik Christiansen  
Ibsgården 70b  
4000 Roskilde  
Telf. 20-78-67-32 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00355 
Ian D. Collins  
Fårehave 109  
6100 Haderslev  
Telf. 74-53-18-46 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00907 
Lone Dickmeiss  
Maglevænget 8  
2920 Charlottenlund  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00792 
Antonio Doni  
Wesselsgade 9 II tv.  
2200 København N  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00137 
Henning Enemark  
Morbærvej 25  
4000 Roskilde  
Telf. 46-37-43-03 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00894 
Per Engen  
Strømgade 18C, 2. tv.  
9800 Hjørring  
Telf. 26-51-62-54 
------------------------- 
 
 
 

Medlemsnr.: 00482 
Peter Faaborg  
Lyngborghave 8, 2.tv.  
3460 Birkerød  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00395 
Carsten Faaborg  
Brenda Faaborg  
Rolighedsvej 10  
6100 Haderslev  
Telf. 74-52-22-13 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00790 
Kirsten Flejsborg  
Bo Svane  
Møllehøjvej 12  
4600 Køge  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00221 
Per Fogh  
Inger Fogh  
Favrdalen 28  
6100 Haderslev  
Telf. 74-52-76-12 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00987 
Lars Fogh  
Vissebakkegård  
9210 Ålborg SØ  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00988 
Birte & Peter Fogh Nissen  
Obels Have 32  
9000 Aalborg  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00252 
Jørgen Frandsen  
Lis Jacobsen  
Jordhøj Bakke 28  
3550 Slangerup  
Telf. 48-18-93-36 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00692 
Aksel Frandsen  
Gl. Kirkevej 3, 1.  
4300 Holbæk  
------------------------- 
 
 

Medlemsnr.: 00908 
Niels Jørgen Friis  
Gedskovvej 21 C4  
5300 Kerteminde  
Telf. 40-89-54-26 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00830 
Peter Gadegaard  
Ines Meusling  
Vogmandsvej 43  
5800 Nyborg  
Telf. 65-31-81-88 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00144 
Henning Gerken  
Thomas + Marie Gerken  
Svankærvej 17  
6760 Ribe  
Telf. 75-42-39-93 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00755 
Henrik Guldbrandt  
Rikke Bjerglyng  
Grønlandsvej 15  
5500 Middelfart  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00147 
Christian Guldbrandt  
Inge Ørum  
Røjle Møllevej 6  
5500 Middelfart  
Telf. 64-41-05-08 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00839 
Anders Hagner  
Plantagevej 10  
7000 Fredericia  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00793 
Lene Hansen  
Edv. Falcks Gade 3 IV, tv.  
1569 København V  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00965 
Otto Bråd Hansen  
Hyrdevej 11  
5300 Kerteminde  
------------------------- 
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Medlemsnr.: 00150 
Knud Åge & Bodil Hansen  
Højgårdvej 8 
6100 Haderslev 
Telf. 74-53-57-18 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00006 
Svend Hansen  
Julie H. Hansen  
Vedbølvej 4  
6500 Vojens  
Telf. 74-54-50-20 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00246 
Poul Erik Hansen  
Ingrid P. Hansen  
Thorsvej 25  
6100 Haderslev  
Telf. 74-52-60-83 
e-mail: peh@12move.dk 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00155 
Jan Terkel Hansen  
Kirsten Wittorff Larsen  
Åbyvej 58  
8230 Åbyhøj  
Telf. 86-15-48-90 
e-mail: janth@post4.tele.dk 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00154 
Ernst Terkel Hansen  
Bodil Stald Nielsen  
Møllebo Alle 32, 2.tv.  
7000 Fredericia  
Telf. 75-94-08-87 
e-mail: ernsth@post2.tele.dk 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00969 
Arne Hansen  
Stokbrogade 5A 1  
9800 Hjørring  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00594 
Lars Hansen  
Munksøgård 62  
4000 Roskilde  
------------------------- 
 
 

Medlemsnr.: 00831 
Jørn Hansen  
Nyvej 16 I  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00970 
Harro Harrebye  
Thomas Kingosvej 10  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00972 
Julie Heebøll  
Åbyvej 50  
8230 Åbyhøj  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00971 
Kristine Heebøll  
Provstegade 3, st.  
5000 Odense C  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00159 
Ulrik Holmstrup  
Frederikkevej 14, st.  
2900 Hellerup  
Telf. 31-62-95-98 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00360 
Helge Jakobsen  
Dorte Irgens  
Åstrup All‚ 46  
6100 Haderslev  
Telf. 74-52-10-81 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00486 
Finn Schmidt Johansen  
Gludsmindevej 1  
7100 Vejle  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00582 
Niels Johansen  
Homarksvej 10  
9500 Hobro  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00898 
Ole Knudsen  
Odensevej 126  
5492 Vissenbjerg  
------------------------- 
 

Medlemsnr.: 00832 
Mogens Kodahl  
Tranevej 16  
6500 Vojens  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00167 
Torbjørn Kristensen  
Elise Anne, Laura  
Ved Færgegården 2  
6100 Haderslev  
Telf. 74-58-47-45 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00310 
Torben Kristensen  
Kathy Leaman  
Byvej 28 B  
8330 Beder  
Telf. 86-93-75-08 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00743 
Bent Krogh  
Gurli Krogh  
Tjørnebakken 5  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00915 
Arve Krøis  
Wickie Jørgensen  
Peder Hjorts Vej 6, 3. th.  
2500 Valby  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00493 
Søren Toft I. Larsen  
Landsenervej 9, 1. tv.  
6100 Haderslev  
Telf. 74-52-18-72 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00172 
Niels Larsen  
Jakob Larsen  
Snabevej 15  
6100 Haderslev  
Telf. 74-58-46-40 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00804 
Finn & Inge Larsen  
Thorsvej 2  
6100 Haderslev  
------------------------- 
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Medlemsnr.: 00011 
Elin Norup Lindblad  
Thomas Lindblad  
Emiliedalen 93  
8270 Højbjerg  
Telf. 86-27-00-13 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00584 
Jesper Ludvigsen  
Berit Ryhammer  
Hyldtoftevej 1  
9800 Hjørring  
Telf. 98-92-00-48 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00952 
Svend Lykke  
Rævskærvej 40  
9850 Hirtshals  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00324 
Hanne Tindahl Madsen  
Floravænget 19, 1. mf.  
5250 Odense SV  
Telf. 66-17-27-57 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00176 
Palle & Jette Mogensen  
Pernille Rikke  
Agernvænget 8  
7000 Fredericia  
Telf. 75-95-75-22 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00177 
Gert Møbes  
Birte Møbes  
Jormorvej 29  
6100 Haderslev  
Telf. 74-58-49-35 
------------------------- 
Medlemsnr.: 01009 
Karina Nebel  
Jørgen Nebel  
Nygade 96  
7430 Ikast  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00900 
Jane Lykkebo Nielsen  
Skovvej 323, st. th.  
7000 Fredericia  

Medlemsnr.: 00973 
Tonning Nielsen  
Gartnervænget 11  
6855 Ovtrup  
Telf. 75-25-14-83 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00495 
Katrine Hauberg Nielsen  
Kettegård All‚ 70, st.7023  
2650 Hvidovre  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00247 
Kirsten Nielsen  
Lergravsvej 19, 3.tv.  
2300 København S  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00974 
Pia Olesen  
Morten Rolighed Larsen  
Tovesvej 27  
9000 Aalborg  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00744 
Anne Outzen  
Henrik Outzen  
Farverdalen 55  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00761 
Niels Th. Pedersen  
Brede Bygade 26  
6261 Bredebro  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00797 
Anders Bjerg Pedersen  
Brede Bygade 26  
6261 Bredebro  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00796 
Søren Bjerg Pedersen  
Kattesundet 12 st., th.  
9000 Aalborg  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00281 
Margit Petersen  
Henning Christoffersen  
Ved Færgegården 2 A  
6100 Haderslev  
------------------------- 

Medlemsnr.: 00818 
Niels Henning Petersen  
Grethe Petersen  
Steveltvej 20  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00740 
Tommy Poulsen  
Gillesager 200, 1. th.  
2605 Brøndby  
Telf. 24-23-32-34 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00498 
Sanne Poulsen  
Svendborgvej 15  
5762 Vester-Skerninge  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00975 
Else Poulsen  
Sigsbjergvej 5  
7000 Fredericia  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00186 
Marianne Rasmussen  
Ida Cæcilie  
Vestergade 8, 1.  
4330 Hvalsø  
Telf. 46-40-79-10 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00963 
Flemming Rasmussen  
Idræts Alle 111  
9800 Hjørring  
------------------------- 
Medlemsnr.: 01013 
Ninna Richardsen  
Vissebakkegaard 11  
9210 Ålborg SØ  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00345 
Preben Schau  
Petersmindevej 25  
6100 Haderslev  
Telf. 74-52-33-65 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00938 
Erling Skov  
Thrigesvej 28 st. tv.  
6100 Haderslev  
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Medlemsnr.: 00783 
Palle Skovby  
Odensevej 73, 1.  
5500 Middelfart  
Telf. 64-41-27-27 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00840 
Kim Snediker  
Skippervænget 6  
7000 Fredericia  
------------------------- 
Medlemsnr.: 01020 
Ralf Sohl  
Anholtvej 1  
7000 Fredericia  
------------------------- 
Medlemsnr.: 03001 
Karen Theisen  
N.J. Fjords Alle 20, 4. th  
1957 Frederiksberg C  
------------------------- 
 
 
 
 

Medlemsnr.: 01021 
Gunnar Thiessen  
Sdr. Vilstrup Bygade 39  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00976 
Hans-Jørgen Thomsen  
Ganehøj Alle 5  
3660 Stenløse  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00555 
Richard Uldbjerg  
Lillenæs 27  
7000 Fredericia  
Telf. 75-94-50-24 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00960 
Henrik West  
Engvej 45  
2791 Dragør  
Telf. 32-53-18-90 
------------------------- 
 
 
 

Medlemsnr.: 00200 
Kurt Wilkens  
M.P. Bruuns Gade 46, 2.tv.  
8000 Århus C  
Telf. 86-12-14-06 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00841 
Helle Willumsen  
Degnemose All‚ 29 A, 1.  
2700 Brønshøj  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00201 
Hans-Curt Wolf  
Grethe Wolf  
Ejsbølvej 15  
6100 Haderslev  
Telf. 74-52-58-39 
------------------------- 
Medlemsnr.: 00977 
Grete Ørskov  
Løgstørgade 30,1.,tv  
2100 København Ø  
Telf. 35-43-80-12 

JENSINES ONSDAGS KLUB MEDLEMMER 2001  
I ALT: 50 
 
Medlemsnr.: 00978 
Shahin Amirian  
Skovvænget 12, st.tv.  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00980 
Ole Bach-Svendsen  
Kongevej 21  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00981 
Ingrid Bomme  
Heimdalsvej 2  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00982 
Marianne Bødiker  
Aastrupvej 35  
6100 Haderslev  
------------------------- 
 

Medlemsnr.: 00983 
Lars Nybro Christensen  
Harevænget 33  
6000 Kolding  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00986 
Else Christiansen  
Aastrupvej 156  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00984 
Kirsten Fogh Christiansen  
Heimdalsvej 6  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00923 
Karl-Heinz Christiansen  
Aastrupvej 156  
6100 Haderslev  
------------------------- 
 

Medlemsnr.: 00926 
Niels Ebbesen  
Skibbrogade 21, 1.  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00927 
Knud Friis  
Årøsund Landevej 147  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00989 
Eva Frost  
Ribe Landevej 55  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00909 
Lene & Per Geiken  
Rolighedsvej 8  
6100 Haderslev  
Telf. 74-53-33-63 
------------------------- 



 
18 
 

EFTERRETNINGER FOR SKIBSLAGET, JENSINES VENNER OG ANDRE SØFARENDE NR. 81 – DECEMBER 2001 

Medlemsnr.: 00990 
Berta Gram  
Zeisesvej 25  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00991 
Bodil Hansen  
Elmevej 1  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00992 
Vagn Heckmann  
Rosenbakken 109  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00994 
Ruth Hemmingsen  
Hytkjærvej 40  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00948 
Henrik Kvist Henriksen  
Naffet 33B, 1. th.  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00995 
Else Marie Hermann  
Søparken 6  
6630 Rødding  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00949 
Jan Hustedt  
Dalgade 17  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00996 
Jens Hybshmann  
Aastrupvej 67  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00999 
Anne Jensen  
Sønderhaven 19  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00993 
Hans Ole Jensen  
Solbakken 35  
6100 Haderslev  

Medlemsnr.: 00998 
Stephen Valentin Jensen  
Simmerstedvej 43  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 01000 
Claus Harkjær Jensen  
Fredensgade 24, 1.  
6000 Kolding  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00997 
Pia Gøbel Jensen  
Moltrupvej 46  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00931 
Kirsten Juhl  
Christian Juhl  
Årøsund Landevej 232  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 01001 
Gunvor Jørnsgård  
Mejsestien 4  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00932 
Marianne Karstoft  
Øsbygade 41  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 01002 
Tine Ahlmann Kierkegaard  
Storegade 11B 2.  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 01003 
Søren Klint Kistorp  
Rådmandsvej 11  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 01004 
David Klint  
Birkevej 17  
6100 Haderslev  
------------------------- 
 
 
 

Medlemsnr.: 01005 
Merete Kønig  
Sdr. Ottinggade 18A  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 01006 
Pernille Agerbech Madsen  
Aastrupvej 47F  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 01007 
Jytte Majbæk  
Parkvej 42  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00882 
Peter Meyer  
Ribelandevej 41, 1.  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 01008 
Inge Lise Møller Jensen  
Gammel Stillingvej 446  
8462 Harlev J  
------------------------- 
Medlemsnr.: 01010 
Magnus Sandal Pedersen  
Erlevvej 54  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 01011 
Henrik Pohle  
Bjert Vestervang 8  
6091 Bjert  
------------------------- 
Medlemsnr.: 01012 
Morten Chalmer 
Rasmussen  
Fælleslykkevej 25  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 01014 
Anders Sanderbo  
Aarøsund Havn 9  
6100 Haderslev  
------------------------- 
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Medlemsnr.: 01015 
Eigil Schmidt  
Sundparken 17  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 01016 
Thyge Schmidt  
Mellemgade 16  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 01017 
Finn Schou  
Aarøsundvej 57 st.  
6100 Haderslev  
------------------------- 

Medlemsnr.: 01018 
Ellen Steffen  
Rosenbakken 77  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00888 
Finn Stolberg  
Aarøsundvej 46  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 01019 
Dorte Strøm  
Kroghs Kobbel 14  
6100 Haderslev  
------------------------- 

Medlemsnr.: 01022 
Thomas Thinghuus  
Hj. Lorenzensvej 33 A  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 01023 
Lisa Wagner  
Favrdalen 65  
6100 Haderslev  
------------------------- 
Medlemsnr.: 00944 
Ole Wogensen  
Starup Engvej 1  
6100 Haderslev 

 
 
 
 
Fjord- og Bæltcenteret 
 

 
 



 

 

Postadresseret blad 
 
 
 
 
 
 

SMÅ KORTE VINDSTØD 
 
WWW.JENSINE.DK 
 
Så lykkedes det. Omkring 1. november fik vi vores ”rigtige” hjemmeside. Den ligner sig selv, 
og dog. 
Primært har vi fået den web-adresse, hvor folk forventer at finde os. Men nu kan du også læse 
Efterretninger før din nabo, da f.eks. nærværende nummer vil være tilgængelig på vores 
hjemmeside samtidig med at det bliver afleveret til postvæsenet i PDF-format. (Acrobat-
reader som bruges til at læse PDF-formatet kan downloades gratis via Internettet). Dette 
format giver ingen kvalitetsforringelse i forhold til det blad du sidder med, tværtimod. 
Et andet udslag af vores nye adresse er, at du kan maile til redaktionen uanset om den som nu 
sidder i Århus eller på et senere tidspunkt flyttes til f.eks. Fredericia. E-mail-adressen vil 
fremover være: efterretninger@jensine.dk Brug den, den er til for dig. 
 
 
JENSINE WORKSHOP 
 
Har du læst referatet? Der afholdes workshop i Kerteminde d. 19.-20. januar 2002 i 
Kerteminde under ledelse af Niels Fries. her fremstilles JENSINE-artikler som skal sælges til 
vores jubilæum i Pinsen. 
Tilmelding: Anders Axø, tlf.: 75 94 47 46 eller e-mail: axoe@post4.tele.dk. Nærmere 
oplysninger hos Anders. 
 
 
EFTERRETNINGER NR. 82 – MARTS 2002 
 
Deadline for næste nummer af Efterretninger er søndag d. 1. marts 2002. 
 
 
ADRESSEÆNDRING 
 
Husk at melde adresseændring til postkontoret, idet postvæsenet sørger for adresseændring 
på postbesørgede blade. Skulle dette glippe, så meld adresseændring til medlemskassereren 
enten pr. mail eller pr. brev/postkort 
 

Jan T. Hansen, Åbyvej 58, 8230  Åbyhøj 
efterretninger@jensine.dk 

 

 


